高一数学下学期期末考试题

试题满分：150分    考试用时：120分钟

参考公式：椎体体积公式：
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1、 选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
1、 
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2、 过点
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3、 已知集合
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4、 已知
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5、 若非零向量
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6、 设等差数列
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7、 已知
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8、 不等式组
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9、 如图一，点A、B在半径为r的圆C上（C为圆心），且
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10、 在正项等比数列
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2、 填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

11、 已知
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12、 如图二，某三棱锥的三视图都是直角边为1的等腰直角三角形，

则该三棱锥的体积是            。

13、 已知直线
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14、 将正整数列1，2，3，4，5
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的各列排列成如图三所示的三角形数表：从上到下依次记为第1行、第2行、第3行、
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，每一行从左到右依次记为第1列、第2列、第3列、
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。

例如正整数8在该三角形数表中所处的位置为第4行第2列，则正整数2013在该数表中所处的位置是第     第          列。  
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3、 解答题（本大题共6小题，80分，解答应写出必要的文字说明、推理过程及解答步骤）

15、 （本题满分12分）

已知函数
[image: image39.wmf].
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(I) 求函数
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(

x

f
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（II）求函数
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16、 （本题满分12分）

已知等差数列
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(II)求数列
[image: image48.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

n

S

1

的前n项和
[image: image49.wmf]n

T

.

17、 （本题满分14分）

如图，在四棱锥S-ABCD中，底面ABCD是正方形，四个侧面都是等边三角形，AC与BD交于点O,E为侧棱SC上的一点.

（I）若E为SC的中点，求证
[image: image50.wmf];
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（II）求证：平面
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18、 （本题满分14分）

   某糖果厂生产A、B两种糖果，A种糖果每箱获利润40元，B种糖果每箱获利润50元，其生产过程分为混合、烹调、包装三道工序，下表为每箱糖果生产过程中所需平均时间.（单位：分钟）

	
	混合
	烹调
	包装

	A
	1
	5
	3

	B
	2
	4
	1


在糖果的生产过程中，混合设备至多只能用10小时，烹调设备至多只能用24小时，包装设备至多只能用15小时。试问每种糖果各生产多少箱可获得最大利润，最大利润为多少？

19、（本题满分14分）

已知数列
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（I）求证：数列
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(II）设
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20、 （本题满分14分）

  已知函数
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（I）若
[image: image60.wmf])

(

x

f

在R上是单调递减函数，求实数a的取值范围;

（II）设
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